

我省首个交通违法曝光日——

我市曝光一批存在交通违法的客货运企业

□晚报记者 王凯

本报讯 为充分发挥警示教育作用，强化春运交通安全源头宣传和管理，省公安厅交警总队决定把每月的25日定为我省交通违法曝光日。1月25日是我省首个交通违法曝光日。当日，我市集中曝光了一批安全隐患突出、交通违法较多的客货运企业，交通事故多发点段，交通违法记满分的机动车驾驶人。

周口晚报记者了解到，在我省首个交

通违法曝光日，周口市远大运输集团第一运输公司、周口市远大运输集团第二运输公司、周口市颖波运输有限公司和周口市何信汽车运输有限公司已被运管部门吊销道路运输经营许可证。因存在多次严重交通违法，周口市汽车运输集团西华公司、周口市汽车运输集团太康公司、河南万里运输集团有限公司周口分公司、周口市远大运输集团畅达运输有限公司、周口市恒通运输有限公司、河南平安运输有限公司、周口市通顺汽车运输有限公司和周口市盛

旺汽车贸易有限公司被曝光。全市10处交通事故多发点段分别是：项城市天安大道、商水县白潭路与白寺镇北环路交叉口、沈丘县东环路十字路口至槐园路段、太康县泰山路、太康县大许寨乡洪山庙村路口、S329省道与郸城县汲冢至巴集县乡道交叉口、G311国道扶沟县西三环路口至鄢陵县交界路段、西华县西漯公路黄桥至西华县城路段、S329省道淮阳至西华路段、川汇区商周高速周口北站至建设路路段。

此外，当日曝光的还有，查小红、

苑本海、蒋国军等64名持大型客车准驾车型的驾驶人，因交通违法记满分或超过12分受到处罚，将降低准驾车型。

据市交警部门相关负责人介绍，我市2016年春运交通安全管理工作已全面启动，全市公安交警将继续保持高压管控态势，从严从重查处各类交通违法行为，望广大交通参与者关爱生命，安全出行，为全市道路安全畅通作出贡献。

周口市道路交通事故快速处理中心成立 符合条件的交通事故不用等交警处理了

□晚报记者 王凯

本报讯 1月25日，周口市道路交通事故快速处理中心在利华汽修公司挂牌成立。市民今后再遇到一些机动车剐蹭等较小的交通事故，就可以交给交通事故快速处理中心来办，不用在路上等交警前来处理了。

周口市公安局交通管理支队联合周口市保险行业协会共同制定了《周口市机动车道路交通事故快速处理办法（试行）》（以下简称《办法》）。按照《办法》规定，交通事故快速处理中心将受理周口中心城区每日6时至21时内发生的没有造成人员伤亡的道路交通事故，即人未伤、车能动，财产损失在5000元以下，且当事人对事实及成因无争议的道路交通事故。发生符合上述条件的交

通事故，双方当事人应当将车即行撤离现场，恢复交通。

有下列情形之一的，不适用本《办法》：机动车无号牌或无检验合格标志的；无交强险标志、保单，或未在本省投保交强险的；驾驶人不能出示机动车驾驶证的；驾驶人饮酒、服用国家管制的精神药品或麻醉药品的；碰撞建筑物、公共设施或者其他设施的；一方逃逸的。

市交警部门有关工作人员告诉周口晚报记者，交通事故发生后，当事人应当在事故现场确认交通事故事实和双方的驾驶证、车辆行驶证、交强险凭证等有关信息。符合即行撤离现场条件的，当事人应当将车辆就近移至不妨碍交通的地方。当事人可以使用摄像、拍照等方式记录事故现场。当事人将车辆撤离事故现场后，应当立即向各自的保险公司电话报案。

外出停车 咱为他人想一想



□晚报记者 王凯 文/图

随着买车的人越来越多，停车难也随之而来。去年4月，王女士拿到驾照后便买了一辆新车。开着新车，王女士既激动又小心，总怕违反了交通规则。但是，王女士开了一段车后发现，一些司机的停车陋习让人很气愤。

“我每次都把车停到规定的位置，这样既方便自己将车开出，也方便他人通行。但是，有的司机在停车时根本不考虑他人，将车随意停在路边。尤其是在一些比较狭窄的路上，一辆车占据了大半个马路。还有的两辆车并排停放，别

并排停放的两辆车影响他人通行



电力志愿者寒冬献爱心



摄影师为老人免费拍照

□晚报记者 王晨/文 通讯员 魏树林/图

本报讯 1月21日，周口供电公司青年志愿者为商水县翟楼村小学的孩子们送来了羽绒服等御寒衣物，并为村里60岁以上老人免费拍照。

当日，周口供电公司青年志愿者为商水县翟楼村小学的孩子们送来了羽绒服

等御寒衣物，并帮他们穿上。随后，周口供电公司青年志愿者来到翟楼村的贫困户家中，为他们整理线路，并送上米、面、油等生活物品和慰问金。了解到农村许多老人需要证件照片后，周口供电公司邀请专业摄影师为村中60岁以上老人免费拍照。

线索提供 张岩

文化志愿者慰问演出走进看守所

□晚报记者 王晨

本报讯 1月22日下午，由我省30多名国家一级演员、表演艺术家、优秀青年歌手等组成的文化志愿者演出团队，到淮阳县看守所慰问演出。

在慰问演出现场，青年表演艺术家、

国家一级演员徐爱峰唱的家乡戏声情并茂，周口市特别的爱演出团合唱的《父亲》、《妈妈的呼唤》亲切感人，国家一级演员、河南十佳文化志愿者魏凤琴的一曲《歌唱焦裕禄》令人动容。演出后，青年书法家、文化志愿者陈志伟为淮阳县看守所在押人员送上自己书写的春联。

义工为特困家庭送温暖

□晚报记者 张燕

本报讯 1月23日至24日，周口义工协会分别前往商水、川汇区等县（市、区）看望周四安等10户特困家庭，为他们送去火腿肠、食用油等物品。

5年前，商水县周四安的妻子因病去世，留下4个未成年的孩子。为了养活孩子，周四安靠打零工挣钱，生活非常困难。周口义工协会了解到周四安家的情况后，把他家列入困境人群帮扶名单，给予长期

帮助。“天这么冷，你们还想着我们，真是太感谢了。”周四安看到这些熟悉的人拿着棉被、大米、食用油、春联等物品再次来到家中，心中非常激动。

川汇区的金环患有先天性疾病，从小跟着50多岁的养父和90岁的爷爷生活，一家人全靠养父捡破烂维持生活。周口义工协会得知后，从2009年开始，通过募集资金等方式给予这个家庭一定的帮助。24日，看到义工送来慰问物品，金环很感动。